

Бібліографічні дані свідоцтва на знак для товарів і послуг № 266444

Бібліографічні дані

Зображення знака

Опубліковано 25.10.2019, бюл. № 20

свідоцтво чинне **(111) 266444** **(210) m201730045****(151) 25.10.2019** **(220) 29.12.2017****(181) 29.12.2027****(731)** Москалець Марина Сергіївна
вул. Калинова, 13, м. Городня, Чернігівська обл., 15100
(UA)**(732) Москалець Марина Сергіївна**
вул. Калинова, 13, м. Городня, Чернігівська обл., 15100
(UA)**(740)** Владимирова Наталія Володимирівна (№ 446)
вул. Татарська, 2-Д, кв. 4, м. Київ, 04107
(UA)**(750)** «PRIMA VERITAS», Владимирова Н.В.
вул. Татарська, 2-Д, кв. 4, м. Київ, 04107
(UA)**(540)** **У НАС ГРАЮТЬ ВСІ - І ДОРΟΣЛІ, І МАЛІ!****(511)**

Кл.16: папір та картон; друкована продукція; матеріали для книжкових оправ; фотографії; канцелярські товари та офісне приладдя, крім меблів; клеї на канцелярські або побутові потреби; приладдя для художників та креслярські матеріали; пензлі для художників; навчальні матеріали; пластмасові листи, плівки та пакети для обгортання і пакування; друкарські шрифти, друкарські кліше; друковані видання; друковані графічні роботи; журнали (періодичні видання); закладки книжкові; записники; зошити для писання або креслення; книги; періодичні видання друковані; підручники; посібники; проспекти рекламні;

Кл.35: рекламування; керування підприємницькою діяльністю; адміністрування у сфері підприємницької діяльності; офісні роботи; маркетинг; маркетингові досліджування; надавання онлайн-ових торговельних майданчиків для покупців та продавців товарів і послуг; написання рекламних текстів; написання сценаріїв на рекламні потреби; оброблення текстів; оновлювання рекламних матеріалів; організування виставок на комерційні або рекламні потреби; організування ярмарків на комерційні або рекламні потреби; орендування рекламного місця; оформлення вітрин; послуги щодо зв'язків з громадськістю; пошук спонсорів; пошукова оптимізація для сприяння продажам; представлення товарів на засобах інформування з метою роздрібного продажу; прокат білбордів (реklamних щитів); прокат офісних машин і обладнання; прокат рекламних матеріалів; прокат рекламного часу на засобах інформування; прокат торговельних стендів; прокат фотокопіювальних машин; пряме поштове рекламування; публікування рекламних текстів; радіореklamuвання; реєстрування письмових повідомлень та даних; рекламування з оплатою переходів на веб-сторінку за рекламним оголошенням; рекламування зовнішнє; розклеювання рекламних плакатів; рекламування поштою; рекламування через комп'ютерну мережу в режимі он-лайн; репродукування документів; розповсюдження зразків; розповсюдження рекламних матеріалів; розроблення рекламних матеріалів; складання індексів інформації на комерційні або рекламні потреби; сприяння продажам для інших; створювання програм щодо замовляння товарів через телереklamu; створювання рекламних фільмів; стенографування; текстове записування інформації (офісні роботи); телевізійне рекламування; телемаркетингові послуги;

Кл.41: освіта; забезпечування навчання; розважальні послуги; влаштування спортивних і культурних заходів; академії (освіта); викладання; влаштування і проведення навчальних форумів з особистою присутністю; влаштування і

проведення практичних занять (навчання); влаштування і проведення семінарів; влаштування і проведення симпозіумів; готування публікацій за допомогою електронних настільних видавничих засобів; екзаменування у навчанні; заочні курси; інформування щодо освіти; навчальні послуги, що надаються за допомогою симуляторів; навчання індивідуальне; написання текстів; освітні послуги, що надаються школами; послуги інструкторів (навчання); послуги щодо музичного композиціонування; практичне навчання (демонстрування); публікування електронних книжок та журналів у режимі он-лайн; публікування книжок; публікування текстів, крім рекламних; створювання музичних творів; створювання радіо- і телевізійних програм; створювання фільмів, крім рекламних;